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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 28 DE 

JULHO DE 2021. 
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Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 18h27min, nesta 

cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente virtual por 

videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/tqg-nrsh-hvi), com 

a presença dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Abel Ramos Santos - Presidente, 

Josélia Souza de Brito - Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Alexsandra de 

Oliveira S. Almeida, Ana Geni Paes Freitas, Claudia Virgínia S. de S. Rêgo, Francisco 

de Assis Boaventura e Wilton Luiz Mota Almeida; e SUPLENTE: Mª Auxiliadora S. 

Feitosa (também Conselheira Federal Titular). Estiveram também presentes à reunião a 

Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa, e a Ass. Jurídica, Renata Viviane Menezes 

Barreto. Verificando haver quórum legal, a pedido do Presidente, a Vice-Presidente abriu 

a Sessão, conduzindo os trabalhos tendo em vista que o Presidente não estava se sentindo 

bem de saúde, e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da 

Sessão Anterior (30.06.2021): A Vice-Presidente colocou em apreciação a ata da 

plenária realizada no dia 30 de junho de 2021, cuja leitura foi dispensada, tendo em vista 

ter sido enviada com antecedência aos Conselheiros para uma leitura prévia. O 

Presidente explicou que a ata não foi modificada, apenas no ofício enviado à empresa 

Hannover com cópia ao Cofecon, sobre a questão da publicidade do dia do economista, 

é que foi retirada a palavra “inadimplente” na parte da recomendação feita por este 

Plenário por orientação da assessora jurídica deste Conselho. Colocada em votação, a 

referida ata foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências Dirigidas ao 

CORECON: Foram enviados aos Conselheiros, por e-mail, a relação dos expedientes 

recebidos por este Conselho, para conhecimento. Como todos os e-mails recebidos são 

enviados diretamente aos Conselheiros ou às suas respectivas Comissões, a depeder do 

assunto b c) Comunicações da Presidência: O Presidente não fez nenhuma 

comunicação, passando ao item seguinte. d) Comunicações dos Conselheiros: A Cons. 

Josélia Souza de Brito informou sobre a inscrição de estudantes da Universidade Federal 

de Sergipe (UFS) pela primeira vez na Gincana Nacional de Economia (virtual) 

promovida pelo Cofecon, destacando o estudante Thiago que está entre os finalistas. 

Sugeriu ainda que o Corecon envie uma carta parabenizando-o por sua participação no 

evento. O Cons. Francisco de Assis Boaventura também fez uso da palavra para informar 

que o Conselho de Alimentação Escolar (CAE) ficou de definir o horário da posse de 

seus novos membros na próxima segunda-feira, na sede da Secretaria de Estado da 

Educação. Disse ainda que ele e a Cons. Alexsandra de Oliveira S. Almeida participaram 

de uma reunião promovida pelo CAE, mas que ainda serão empossados. II - ORDEM 

DO DIA: a) Apresentação e aprovação dos Balancetes de Junho e do II Trimestre 

de 2021: A Vice-Presidente passou a palavra à Contadora deste Conselho, que 

apresentou um resumo detalhado da situação financeira deste Conselho, referente ao mês 

de junho e o II Trimestre de 2021, já analisados pela Comissão de Tomada de Contas em 

reunião realizada com os membros da Comissão no dia 28 de julho de 2021, antes da 

plenária. Colocado os referidos balancetes em votação, foram aprovados pelos presentes. 
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b) Adesão ao Sistema Unificado do COFECON para as eleições de 2021 e indicação 

dos membros da Comissão Eleitoral deste CORECON-SE - 03 (três) Membros 

Efetivos e 01 (um) Membro Suplente: A Vice- Presidente colocou para aprovação do 

Plenário a adesão deste Regional ao sistema unificado do Cofecon para realização das 

eleições de 2021, como também solicitou aos presentes a indicação dos membros para 

compor a Comissão Eleitoral que acompanhará a organização do referido pleito. Foram 

indicados os seguintes Conselheiros: Aldo Alves Vasconcelos (presidente da Comissão), 

Ana Geni Paes Freitas (membro efetivo), Alexsandra de Oliveira S. Almeida (membro 

efetivo) e Francisco de Assis Boaventura (membro suplente). Colocada a adesão e a 

composição da Comissão Eleitoral em votação, foram aprovadas por unanimidade. c) 

Apresentação e adesão à segunda prorrogação de prazos para adesão ao VIII 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos: A Vice-Presidente informou que o 

Cofecon aprovou, a pedidos de vários Corecons, a segunda prorrogação do VIII 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos até o dia 30 de dezembro de 2021. 

Assim, considerando a necessidade de confirmar a adesão deste Regional a referida 

prorrogação, o presidente deste Conselho emitiu uma resolução enviada ao Cofecon, ad 

referendum do Plenário, para antecipar o processo por conta de vários economistas que 

estavam aguardando a prorrogação desde o início do ano, para agilizarmos os 

parcelamentos e pagamentos à vista por parte de economistas inadimplentes. Colocado 

em votação, foi aprovada a adesão confirmando assim a homologação da decisão tomada 

antes da realização desta plenária. d) Apresentação dos orçamentos e discussão sobre 

o Projeto de Reforma da sede do Corecon: A Vice-Presidente passou a palavra à 

Gerente Executiva, que apresentou os orçamentos cotados, relativos à reforma da sede 

deste Conselho, de extrema necessidade por conta dos diversos problemas existentes na 

estrutura do imóvel, principalmente no tocante à manutenção do telhado com troca das 

telhas danificadas, aquisição de novos ventiladores de teto para redução do uso de ar 

condicionado e redução da conta de energia elétrica, aquisição de novos equipamentos 

de segurança para troca da cerca elétrica existente no muro e manutenção no forro do 

teto na parte interna do imóvel. Esclareceu que os itens apresentados ara realização da 

reforma são de extrema necessidade e a pressa na execução é para evitar que aconteça 

um acidente na sede e o prejuízo seja maior. Também foi discutida a disponibilidade 

orçamentária e financeira pertinente ao valor que este Corecon deverá ter em 

contrapartida ao que o Cofecon enviará, caso o auxílio financeiro seja concedido, sendo 

20% para o Regional e 80% para o Cofecon. A Contadora informou que quanto ao 

orçamentário não teria problema, mas em relação ao financeiro sim por conta do valor 

disponível em caixa estar muito baixo. Ressaltou ainda que este ano a dificuldade 

financeiro chegou mais cedo do que ano passado, mesmo com a cobrança efetiva dos 

inadimplentes. A Comissão de Tomada de Contas apresentou duas propostas para essa 

questão: a primeira seria tentar conseguir o patrocínio de empresas parceiras, mas caso 

não seja possível, a segunda seria dividir o valor necessário dentre os Conselheiros, para 

ajudar a resolver este problema. Colocada a proposta de reforma da sede em votação, foi 

aprovada por todos. e) Apresentação e aprovação dos projetos do dia dos pais, dia do 

estudante e dia do economista: A Vice-Presidente informou que em virtude a 

programação da Semana do Economista promovida pela ABED em parceria com este 

Conselho, a live inicialmente programada para acontecer no dia 11 de agosto de 2021, 

em comemoração ao dia dos pais e do estudante, será substituída pelas lives a serem 

realizadas nos dias 10, 11 e 12 de agosto de 2021, sendo realizada no dia 13 de agosto a 
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solenidade de entrega da Medalha do Mérito Econômico no auditório do Sebrae com 

presença limitada de convidados e seguindo todos os protocolos de segurança em relação 

à pandemia. Ressaltou ainda que os palestrantes serão o Econ. Ivandro Mendes de 

Oliveira (conselheiro licenciado deste Corecon), Pedro Fernando Nery (convidado pela 

ABED), Uallace Moreira (convidado pelo CACEF) e o Prof. Dr. Marco Antonio Jorge 

(do Departamento de Economia da UFS). Foi ainda solicitado que os participantes 

(conselheiros, homenageados e familiares) do evento do dia 13 de agosto cheguem ao 

local do evento às 18h30, para não atrasar o início do programa. Colocada a proposta em 

votação, foi aprovada sem ressalvas. f) Discussão sobre fontes de receita do Corecon 

e ideias para aumentar as fontes de arrecadação: A Vice-Presidente disse que já havia 

sugerido a realização de cursos para ajudar no aumento da receita deste Conselho, mas 

que necessitaria de alguém para ajudá-la a organizar. Com a palavra, o Presidente 

informou que foi ele quem solicitou a inclusão deste assunto na pauta desta reunião, mas 

deixasse para a próxima plenária tendo em vista não estar se sentindo bem hoje. g) 

Processo a ser Relatado: Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 014/2021, 

requerente Nelson Alves de Vasconcelos Filho. Colocado em votação, foi aprovado sem 

ressalvas. h) O que Ocorrer: O Presidente aproveitou a oportunidade para agradecer à 

Vice-Presidente pela condução da plenária e pelo trabalho desenvolvido por todos na 

organização dos eventos. Pediu desculpas por não ter participado ativamente da reunião, 

por conta do problema de saúde em que se encontra. Não houve nenhum assunto a ser 

tratado. E nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente deu por encerrados os trabalhos, 

às 19h40min, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e 

achada conforme, vai assinada por mim e pela Vice-Presidente. Aracaju, 28 de julho de 

2021. 
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Vice-Presidente 
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